

小伙头脑挺机灵,就是用错了地方

花千元网购高科技装备 “投身”驾考作弊“生意”

每笔“业务”收100元,“开张”第一天就被警方逮住

手机型的无线接收器、纽扣样的针孔摄像头、米粒大的微型耳机……一名小伙网购了这些高科技装备,为那些通不过理论考试的人“服务”,10月11日,镇江丹徒警方查获一起利用高科技进行理论考试作弊的案件。 通讯员 杨飞 赵益 现代快报记者 林清智



警方查获的作弊工具 警方供图

神秘黑车藏着作弊器

10月11日上午,镇江市车辆管理所考场,一批驾校学员正在电脑前进行理论考试。考场外的徐警官巡视到考场东北角的花坛边时,一辆黑色轿车引起了他的注意,该车没有像其他车辆一样停在车管所指定的停车线内,车内人员手持对讲机不停地说着话。

徐警官上前查看,正在车内操作无线接收设备的小伙子孙某惊慌失措。面对询问,孙某辩称车内看电视,但像移动电视机一样的视频接收器上,显示的却是考场内电脑屏幕的画面。孙某无法自圆其说,承认自己非法使用窃听、窃照专用器材帮助正在考场内考试的蒋某传输答案,蒋某随后也被当场查获。

纽扣上装有摄像头

据安徽籍学员蒋某介绍,他今年46岁,来镇打工多年,最近参加驾校培训,由于文化程度只有小学水平,理论书籍实在看不进去,担心理论考试不能通过。毫无底气的他向朋友述说后,朋友介绍了孙某给他,孙某称其专门从事驾考考试服务,并展示了一件特制的男式衬衫,针孔摄像头即藏在第二个纽扣眼里,不仔细看根本无法察觉,蒋某戴上微型耳机,当场试了一下,能听到远处孙某的说话,便达成了协议。

考试当天,孙某驾车来到考场,将该特制衬衫让蒋某穿上,并

交给他一个微型耳机,告诉他考试时不用说话,只要将纽扣对准面前的电脑屏幕就行了,届时他会在外面车上接收摄像头发来的无线信号,实时看到电脑屏幕上的考试题目,通过对讲机告诉蒋某答案。

谁知当天该场考试才进行了不到10分钟,两人就被查获,随后接到报警的辛丰派出所民警赶到现场,将两人带回审查。

首次作案就被抓

23岁的扬州人孙某交待:他高中毕业后从事车床加工的工作,既辛苦工资又低。国庆期间的一次同学聚会上,他听说目前学习驾驶的人很多,有些驾校学员理论考试很难通过。懂点电脑和无线电技术的他感觉这里面有着很大的商机。随后在网上花1000多元购买了无线接收器、针孔摄像头、微型耳机、视频接收器等专业用于作弊的设备,并恶补了几天驾驶理论知识,在家中找朋友模拟练习了两次,自我感觉还不错后,便在网上发布了驾校理论考试包过的非法信息,每位学员收取服务费100元。

10月11日是孙某第一次作案,由于高度紧张加上设备运行不正常需要调试,当天上午只帮助了3名学员通过理论考试,第4名学员蒋某刚开考了几分钟即被查获。

目前,考生蒋某等4人已被取消此次考试资格,而一心想发财的孙某则因扰乱单位秩序,于10月12日被丹徒警方处以行政拘留5日的处罚。

新校区没监控 溜进校园盗窃 一个月后还是被抓了

近日,宝应警方成功侦破一盗窃在校生的案件,办案民警历时一个月辗转于淮安、镇江等地,最终将涉案犯罪嫌疑人抓获归案。

嫌疑人董某是一名90后,淮安籍,二十岁刚出头,头脑灵活,却不愿靠劳动来养活自己,成天想着不费力气“来钱快”。今年9月初,宝应中学新校区正式启用,校内的技防设施还没有完全配备到位,让董某从中看到了“商机”。动手之前,他仔细“谋划”,决定趁着学生上体育课教室没人、上晚自习宿舍没人的空隙实施“错时”行窃。

9月10日下午3时,董某来到宝应中学新校区的院墙外一偏僻位置,在确定没有监控探头后,翻墙进入了学校。经过一番仔细观察,发现高一(10)班在上体育课,他迅速窜入空无一人的教室,找到1500余元。

“初战告捷”后,董某在校园内找了个僻静的角落“蛰伏”了下来,晚自习下课铃一响,董某翻窗进入一间女生宿舍,再次窃得300元钱,然后溜之大吉。

董某的这一趟“光顾”,让原本平静的校园“炸开了锅”,6名学生现金被盗,失窃金额达1828元。虽然本案的案值不大,但宝应警方没有丝毫懈怠,案发现场进行了“地毯式”勘验,最终觅得了犯罪嫌疑人留下的蛛丝马迹,董某很快被警方认定具有重大作案嫌疑。

警方两次奔赴淮安都扑空之后,最终发现董某在镇江现身了。10月7日,办案民警驱车赶赴镇江,成功将董某抓获归案。经审讯,董某对自己潜入宝应中学新校区实施盗窃的行为供认不讳,现已宝应县公安局刑事拘留。

通讯员 张耀彬 现代快报记者 丁宇

苏州“6·11”事故 调查报告近日公布

快报讯(记者 吴怡)昨天,江苏省安监局召开三季度安全生产工作情况新闻发布会,三季度全省共发生生产经营性事故783起,死亡502人,同比减少128起和38人。

今年6月11日,苏州市某燃气公司办公楼食堂发生爆炸,导致约400平方米办公楼坍塌,多人伤亡,引起大量关注。记者在发布会上了解到,该事故的调查报告将于近日在安监局网站上公布。

启东九岁男童 在家离奇死亡

快报讯(记者 陈莹)10月11日早晨,启东市吕四港镇派出所接到一位老汉的电话,称自己9岁的外孙离奇死亡,怀疑是孩子的奶奶打死的。

记者从警方了解到,9岁男童小强(化名)10日晚上上厕所时,倒在楼梯间,后送医院抢救无效死亡。小强的父母已经离婚,小强平时跟随奶奶生活。小强的母亲怀疑孩子的死亡与他奶奶有关。经过法医的鉴定,男童身体表面并无致命伤,若要解开孩子真正的死因,还需通过尸检。

花博会昨迎来第100万名游客

来自上海的杨女士获赠“三重礼”



昨日,第八届中国花卉博览会开幕第15天,展期过半,依然客似云来。昨天上午10:45左右,花博会迎来了第100万名游客。

来自上海的杨女士幸运地成

为了第100万名游客,“真是喜从天降。”杨女士说,她特意和丈夫一起请假带儿子来亲子游。花博会方面为杨女士一家赠送了准备的惊喜“三重礼”:一是寓意“和谐

社会、美好生活”的吉祥物“和和、美美”玩偶一对,二是见证了花博会筹备运营历程的纪念册一套(内含纪念邮集和摄影集各一本),三是“花博幸福之旅”门票10张。

据官方数据显示,花博会每天的团队预约量在4万左右,很多都是浙江、安徽、上海,以及江苏各城市的外地团队。

另据介绍,11日晚花博会主展馆进行了第二次大规模换花,昨天也迎来了最佳赏花期。

通讯员 陈承 现代快报记者 李梦雅 刘国庆

南京新街口 玻璃爆裂砸伤路人



玻璃爆裂后剩下一个大洞 现代快报见习记者 徐洋 摄

快报讯(见习记者 李宇龙)昨天晚上7点40分左右,南京新街口已经停业的亚玛达电器楼上,两块钢化玻璃突然爆裂,掉下来砸伤了两名行人。

爆裂的两块钢化玻璃在莱迪广场洪武北路门口的正上方,现场目击者称,两块玻璃先后爆裂掉下,声音很大。警方称,两名行人被砸伤后自行去了医院,具体情况还不了解。事发后,警方与业主取得了联系。“等他们到了之后要对上面的玻璃进行排查,同时对爆掉的玻璃进行处理。”截至发稿前,事故原因还在调查。

桂皮油中炼出天然苯甲醛

南通一企业以此占了全球75%以上市场份额

位于南通市如东县袁庄镇工业园区的南通盛泰食品生物科技有限公司,从桂皮油里提炼出天然苯甲醛,创造了占有全球75%以上市场份额的奇迹。

据了解,这种产品被用做食品添加剂,“可口可乐”中也含有它。以前,天然苯甲醛的生产由欧

美国家掌控,而且全部由银杏仁油提炼而成,成本高。上世纪90年代,上海华东理工大学教授叶金大投身商海,用产自广东、广西的桂皮油提炼出天然苯甲醛。因为世博会,叶金大的华盛香料厂于2010年搬迁至南通,成为盛泰公司。据叶金大介

绍,1公斤天然苯甲醛正常市场价达500多元,最贵时超过900元。目前,盛泰公司年产天然苯甲醛150吨,市场份额占全球75%以上,去年公司实现税统销售8600万元,今年有望突破亿元大关。

通讯员 韩亚峰 现代快报记者 陈莹